

Veřejná zakázka „Kanalizace a kalovod Mečeříž“

Dotazy uchazečů
ze dne 24.7.2014

Dotaz uchazeče:

- 1) Ve výkazu výměr v objektu „00.1 – VON-1 – provizorní dopravní značení“ má uchazeč na výběr, zda-li ocenit dopravní značení jednotlivě po prvcích nebo celkově za komplet. U jednotlivých prvků je ale uvedená výměra 0.

Žádáme zadavatele o doplnění potřebného množství u jednotlivých položek, aby uchazeč měl možnost ocenit jednotlivé položky a výsledná cena nebyla nula.

Odpověď zadavatele:

Projekt dopravního značení nebyl zpracován , je nutné ocenit položku VON-1 pol. č. 034403000 – Dopravní značení komplet po dobu výstavby – pol. č. 2-15 jsou informativní, které se během výstavby vyskytují.

- 2) V Poznámce k položce „Domovní čerpací stanice DČSOV včetně 2 ks čerpadlem – včetně zemních prací, zásypu a podkladní vrstvy pro uložení“ je uvedeno, že přednostně vybraný zhotovitel díla má nabídnout vlastníkově připojované nemovitosti připojení DČSOV na domovní elektroinstalaci.

Má být náklad na toto případné připojení součástí cenové nabídky za domovní čerpací stanici již v nabídce nebo jak bude toto řešeno s vybraným uchazečem během realizace?

Odpověď zadavatele:

Tento úsek není dotován a není ani součástí ocenění. Toto nabídne zhotovitel individuálně vlastníkově DČSOV a připojované nemovitosti mimo stavbu a mimo nabídkový rozpočet.

- 3) Ve výkazu výměr se nacházejí položky s nulovou výměrou, týká se konkrétně:
- Stoka BC, BD – pol.č. 16 – 583 441 970 – Štěrkodrt' frakce 0-63
 - Sběrač C – pol. č. 18 – 583 441 970 - Štěrkodrt' frakce 0-63
 - Stoka CA, CB – pol. č. 15 – 171 201 201.R01 – Odvoz přebytečné zeminy na skládku včetně naložení a poplatku
- pol. č. 17 – 583 441 970 - Štěrkodrt' frakce 0-63

Veřejná zakázka „Kanalizace a kalovod Mečeříž“

Žádáme zadavatele o revizi výkazu výměr, zda-li nedošlo k pochybení v uvedení nulového množství položek?

Odpověď zadavatele:

V položkách bude použita zemina na zásyp horniny tř. 5 a 6 z výkopku.

- 4) Při kontrole výkazů výměr byly zjištěny následující technologické nesrovnalosti:
- a. V IO 05 Přeložky vodovodů chybí položka pro spojovací postřík
- Bude spojovací postřík doplněn do výkazu výměr?**

Odpověď zadavatele:

Spojovací postřík je vykázán v objektu IO 07 – 04 – Komunikace pol. 16.

- b. IO 07.04 Komunikace – pol. č. 12 – podkladní vrstvu ACP 22 jsme v projektu nenalezli, je zde zobrazena vrstva ACL 22+.

Žádáme zadavatele o informaci, která varianta platí, ACL 22+ či ACP 22?

Odpověď zadavatele:

V obnově komunikace č. 2 platí skladba ACL 22, ale výměra byla chybně přiřazena k položce ACP 22 – cenový rozdíl není velký, zatím o ocenění v položce č. 12..

- 5) V případě, že ve výkazu výměr zůstanou nějaké položky s nulovým množstvím.
- Může uchazeč v políčku „jednotková cena“ vyplnit nulu nebo je povinen vyplnit výši jednotkové ceny, i když celková cena položky vyjde 0?**

Odpověď zadavatele:

Veřejná zakázka „Kanalizace a kalovod Mečeříž“

Ano uchazeč vyplní částku u položek s 0 množstvím.

- 6) Ve Smlouvě o dílo v odstavci 2.9. je uvedeno, že časový harmonogram bude zpracován po dnech. V odstavci 3.3. je uvedeno, že časový harmonogram bude zpracován po týdnech a bude doplněn o finanční harmonogram.

Má být harmonogram součástí nabídky nebo bude harmonogram zpracovávat až vítězný uchazeč? A v jakém členění má být harmonogram zpracováván, ve dnech či týdnech? (Vzhledem k tomu, že se jedná o stavbu trvající cca 330 dní, byl by harmonogram uvedený ve dnech značně rozsáhlý a náročný na tisk)

V případě, že má být harmonogram součástí nabídky, týkají se zpracování harmonogramu body 3.1 – 3.7. včetně pododstavců Smlouvy o dílo?

Odpověď zadavatele:

Uchazeč ve své nabídce předloží podepsaný návrh SoD. Nedílnou součástí SoD je orientační časový harmonogram (orientační, neboť není znám přesný termín zahájení díla) a oceněný výkaz výměr. Dle čl. 2.9 SoD vypracuje a předá zhotovitel harmonogram v digitální podobě, který bude po týdnech, do 30 dnů od podpisu smlouvy.

Zhotovitel je pak dále povinen do 15 kalendářních dní od protokolárního předání staveniště vypracovat aktualizovaný harmonogram plnění, zpracovaný po týdnech, doplněný o finanční plnění.

Zpracování harmonogramu, který bude součástí nabídky, se netýkají body 3.1 – 3.7 SoD, tyto budou zohledněny při zpracování harmonogramu dle čl. 2.9 a 3.2 SoD.

- 7) V Zadávací dokumentaci v odstavci 9.4. je uvedena věta, že “Návrh smlouvy o dílo včetně **všech** jejích příloh bude do nabídky předložen v tištěné i elektronické podobě. V obou verzích musí být shodný.”

Nedílnou součástí Smlouvy tvoří jako přílohy:

Příloha č. 1: Oceněný výkaz výměr

Příloha č. 2: Seznam projektové dokumentace

Příloha č. 3: Prostá kopie pojistné smlouvy dle čl. 16.1 této smlouvy

Příloha č. 4: Časový harmonogram

Veřejná zakázka „Kanalizace a kalovod Mečeříž“

- Příloha č. 5:** Finanční harmonogram
- Příloha č. 6:** kopie ~~bankovní~~ finanční záruky dle čl. 1 7.1 této smlouvy
- Příloha č. 7:** Seznam milníků s uvedením provedených prací

Žádáme zadavatele o informaci, které přílohy mají být součástí nabídky a které ne a budou předloženy až vybraným uchazečem?

Odpověď zadavatele:

Nedílnou součástí Smlouvy o dílo tvoří jako přílohy:

- Příloha č. 1: Oceněný výkaz výměr***
- Příloha č. 2: Seznam projektové dokumentace***
- Příloha č. 3: Prostá kopie pojistné smlouvy dle čl. 16.1 této smlouvy***
- Příloha č. 4: Časový harmonogram***
- Příloha č. 5: Finanční harmonogram***
- Příloha č. 6: Seznam milníků s uvedením provedených prací***

V Bezně dne 29.7.2014

Mgr. Bc. Jindřich Hlavatý, PhD.
na základě plné moci